
รายงานการประชุมผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง 
ครั้งที่ ๙/๒๕๖๐ 

วันเสาร์ที ่๒๓ กันยายน ๒๕๖๐ 
ณ ห้องบอลรูม ๑ โรงแรมเซอร์ เจมส์ ลอดจ์ อ าเภอมวกเหล็ก จังหวัดสระบุรี 

................... 

ผู้มาประชุม 
๑. นายประจวบ  อาจารพงษ์  หัวหน้าผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๒ 
๒. นายไตรภพ  วงศ์ไตรรัตน์   ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑ 
๓. นายอุดมเขต  ราษฎร์นุ้ย   ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๓,๙ 
๔. ร้อยโททศพล  ไชยโกมินทร์   ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๔,๕ 
๕. นายสุพจน์  รอดเรือง ณ หนองคาย ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๖,๗ 
๖. นายพิทยา  วงศ์ไกรศรีทอง  ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๘ 
๗. นายสุทธิพงษ์  คล้ายอุดม    ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๐,๑๒ 
๘. นายไพบูลย์  โอมาก   ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๑,๑๓ 
๙. นายเทวัญ  หตุะเสวี   รองหัวหน้าผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๔ 
๑๐. นายวรญาณ  บุญณราช  ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๕,๑๖ 
๑๑. นายสมศักดิ์  จันทรสมบัติ  ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๗ 
๑๒. นายวีระชัย  นาคมาศ  ผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๘ 
 

ผู้ไม่มาประชุม (ติดราชการ) 

- 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นางณัสม์ฐรัศ  อมรสุวรรณ์  ผอ.กตร. 
๒. นายวิสูตร  จ าพานชิย ์   หน.ฝ.บห.  กตร. 
๓. นายพิเชษฐ์  ศรีมารุต   หน.กง.รรท.  กตร. 
๔. นายกติิพงศ์  อุระวัตร   ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑ 
๕. นายชานิศ  ทองสวัสดิ์   ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๒ 
๖. นายธรรมศักดิ์  อุไรเรืองเดช  ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๓,๙ 
๗. นายสุริยา  สุดหาญ   ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๔,๕ 
๘. นายอารชวิน  ภู่หริยว์งศ์สุข  ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๖,๗ 
๙. นายราเชน  เชียงวงค์   ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๐,๑๒ 
๑๐. นายกฤษชัย  เกษสุนทร  ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๑,๑๓ 
๑๑. นายจิราชัย  สุขมี   ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๔ 
๑๒. นายวัชระ  ผาสุข   ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๕,๑๖ 
๑๓. นายธนิสร  ภู่ค าจันทร์  ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๗ 
๑๔. นายภูวริน  บุญภูพันธ์ตันติ  ผู้ช่วยผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เขต ๑๘ 

                ๑๕. นางเจิมพักตร์  ธาราฉัตร  นจท.ช านาญการ 
๑๖. นายอลงกรณ์  เดชมี   นจท.ปฏิบัติการ 
๑๗. นายเจริญ  สอนซื่อ   ลูกจ้างประจ า 
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  ๑๘. นางสาววฤณดา  แก้วบัวดี  พนักงานราชการ  กตร. 
  ๑๙. นางกัณฐมณี  สืบ   พนักงานราชการ  กตร. 
  ๒๐. นางสาวสุจิตรา  ศรีชนะ  สมาชิก อส.  กตร. 

เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น.   
นายประจวบ  อาจารพงษ์ หัวหน้าผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง เป็นประธานการประชุม  

ได้กล่าวเปิดประชุมและด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ มีดังนี้ 
   - การถวายผ้าพระกฐินพระราชทาน ปค. ประจ าปีพุทธศักราช ๒๕๖๐ เพ่ือน าไปถวาย
พระสงฆ์จ าพรรษากาลถ้วนไตรมาส ณ วัดเพชรสมุทรวรวิหาร ต าบลแม่กลอง อ าเภอเมืองสมุทรสงคราม จังหวัด
สมุทรสงคราม ในวันศุกร์ที่ ๒๐ ตุลาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๔.๐๐ น. และมีแบบตอบรับการร่วมบริจาคขออนุญาตเชิญ
ชวนทุกท่านบริจาค สามารถกรอกรายละเอียดทาง สล.ปค. จะส่งใบอนุโมทนามาให้ทีหลัง 
มติทีป่ระชุม   รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมผู้ตรวจราชการกรมการปกครอง  ครั้งที ่๘/๒๕๖๐ 
                              วันจันทร์ที ่๒๘ สิงหาคม ๒๕๖๐ 
มติทีป่ระชุม   รับรองรายงานการประชุมฯ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเพื่อทราบ 
๓.๑ สรุปเรื่องร้องเรียน ประจ าเดือนกันยายน  ๒๕๖๐ 

ผอ.กตร.  - สรุปเรื่องร้องเรียน ประจ าเดือนกรกฎาคม ๒๕๖๐ ตั้งแต่วันที่  ๑ ต.ค. ๒๕๕๙ - 
ปัจจุบัน มีจ านวนทั้งสิ้น ๘๓ เรื่อง  ด าเนินการแล้วเสร็จ ๗๔ เรื่อง คงค้าง ๙ เรื่อง  

- สรุปเรื่องร้องเรียนตามตัวชี้วัด ตั้งแต่ ๑ ต.ค. ๒๕๕๙ - ๓๑ ส.ค. ๒๕๖๐ รวมทั้งหมด  
๔๑ เรื่อง ด าเนินการแล้วเสร็จ ๓๙ เรื่อง แต่จะมีเรื่องด าเนินการไปแล้วแต่ติดดาว ๒ เรื่อง แต่เจ้าของเรื่องให้ตัด
ออกจากตัวชี้วัดไปก่อน เอกสารจะตามมาภายหลัง แต่ตอนนี้ยังไม่ได้เลย 
หน.ผตปค.  - เอกสารคืออะไร คือรายละเอียดหรือเปล่า 
ผอ.กตร.  - ที่เรารายงานถึง กจ. ตัวชี้วัดของเราถึงจะส าเร็จ 
หน.ผตปค.  - แต่ยังไม่ได้รายงานถึง กจ.  
ผอ.กตร.  - เรื่องเสร็จแล้วประสานกับ กตร. ว่าให้ตัดออกจากตรงนี้ไปแล้วเดี๋ยวส่งเอกสารไปแต่
ตอนนี้ยังไม่ได้  
หน.ผตปค.  - ผู้รับผิดชอบจะชี้แจงอย่างไรดีว่ามันติดเงื่อนไขอะไรเพราะว่า พอดีเราตัวชี้วัดเรื่อง
ร้องเรียนนี่มันอยู่ที่เป้าหมาย ๙๖ เราได้ ๙๕.๑๒ รู้สึกจะรวมเรื่องในดาวไว้ถ้าตัดออกก็จะไม่ถึงเกณฑ์ ไม่ทราบจะ
สามารถ 
ผต.ทศพลฯ   - ของเขต ๔,๕ เอกสารจวนเรียบร้อยแล้ว 
หน.ผตปค.  - ของเขต ๑๔ มีสองเรื่องไม่ทราบ 
ผต.เทวัญฯ  - ได้รายงานไปครั้งที่แล้ว 
หน.ผตปค.  - เสร็จทันเดือนนี้ไหม 
ผต.เทวัญฯ  - เสร็จทัน 
หน.ผตปค.  - เขต ๖,๗ 
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ผต.สุพจน์ฯ  - เขตนี้เยอะสุด อีกเรื่องสรุปแล้ว 
หน.ผตปค.   - เขต ๓,๙ 
ผต.อุดมเขตฯ  - ภายในเดือนนี้ 
หน.กง.รรท.  - ตัวชี้วัด กจ. เค้าเอาเมื่อเรารายงานก็จบเลย และการที่จะสอบเพิ่มเติมนี่ไม่เกี่ยวแล้ว
ไม่ได้นับใหม่ก็จบแล้ว 
หน.ผตปค.  - ตัวชี้วัดจะต้องท าภายใน ๑ เดือนไหม 
หน.กง.รรท.  - คือตัวชี้วัดนี่เราใช้เดือนของปี ๑ ต.ค. - ๓๑ ส.ค.  
หน.ผตปค.  - เอาทั้งปีเป็นหลัก ครั้งที่แล้วตอนมาใหม่ๆ ตัวชี้วัดให้เสร็จภายใน ๓๐ วัน 
หน.กง.รรท.  - ขออนุญาตเรียนอย่างนี้ สมัยที่ท่านรองบุญธรรมฯ อยู่ ก าหนดวันระยะเวลาไว้เพื่อให้
มีความคืบหน้า ตอนนั้นมีคณะกรรมการติดตามเรื่องสอบจะมีปัญหาของการโยกย้าย ท่านรองบุญธรรมฯ ก็เลย
ก าหนดไว้อย่างนั้น 
ผต.เทวัญฯ  - ที ่ผมถามว่าเรื ่องมันมาปลายปีจะต้องการสอบพยานเพิ ่มเติมพอเรารายงานว่า
ด าเนินการแล้วถึงขั้นตอนนี้แต่มันยังเสร็จซึ่งอย่างน้อยมันจะต้องมีเอกสารส่งตอบโต้หรือขอเอกสารอย่างนี้พอสิ้น
ปีเค้าคิดว่าเราตกตัวชี้วัดหรือเปล่า 
หน.กง.รรท.  - ขออนุญาต คือ เกณฑ์จะอยู่ในปีงบประมาณคือ ๓๐ กันยายน แต่จะรับเรื่องสุดท้าย
คือ ๓๑ สิงหาคม ดังนั้นพออยู่ในช่วงของเดือนกันยายนท่านรายงานเข้าไปที่ กจ. ก่อนอันนี้ก็คือจบไปเลยแล้วแต่
ในส่วนของเอกสารเพิ่มเติม หรือเรื่องที่ กจ. ให้สอบเพิ่มเติมก็ไม่เกี่ยวกับตัวชี้วัดแล้วถือว่าผ่าน เพราะนี้มันจบไป
แล้วก็ถือว่าผ่าน ผมได้ไปต่อรองกับ กพร. ว่าให้รายไปก่อนก็ถือว่าเราผ่าน สมัยก่อนเรื่องพอเรายุติแต่พอเสนอไป 
เรื่องยังไม่ยุติ อปค. ให้สอบเพ่ิมเติม พอมาตอนนี้เราก็เลยต่อรองกับ กพร. ว่าให้รายงานไปก่อนก็ถือว่าผ่าน 
หน.ผตปค.  - การต่อรองแบบนี้ถือว่าถูกต้องการยุตินี่มันไม่ใช่อ านาจหน้าที่เรา อ านาจหน้าที่เราคือ
ไปสอบสวน สอบแล้วเรามีความเห็นแค่ไหนพ้นอ านาจหน้าที่เราแล้วการที่จะพิจารณาว่ายุติหรือไม่ยุติเป็นเรื่อง
ของผู้ใหญ่ อันนั้นเป็นตัวชี้วัดอีกตัวหนึ่งของเค้าไม่ใช่ของเราของ กจ. ของกรมไปไม่ใช่ของเราเราแค่ไปสอบ 
   ๓.๒ สรุปภาพรวมตัวช้ีวัดของ กตร. ประจ าปี ๒๕๖๐  
หน.ฝ.บห.  - กตร . มี ตั วชี้ วั ดทั้ งหมด  ๕  ตั ว  ตั วชี้ วัดตั วที่  ๑  Best Practice ซึ่ งก าหนดไว้             
๒๑ กระบวนงาน ตอนนี้เขตส่งมาทั้งหมด ๒๙ ก็ถือว่าเราครบกระบวนการแต่ตัวชี้วัดจะได้ ๕ คะแนนเต็มก็ต่อเมื่อ
เราเสนอตัวโครงการนี้เป็นบันทึกเพ่ือให้ อปค. ทราบ ภายในวันที่ ๓๐ กันยายนนี้ ให้ อปค. ทราบ ๒๙ โครงการ ก็
จะได้ ๕ คะแนน  ส่วนตัวชี้วัดที่ ๒ ก็คือเรื่องร้องเรียนเมื่อกี้ ตอนนี้ได้ ๙๕ กว่าๆ ยังไม่ถึง ๙๖ ต้ังเกณฑ์ตัวชี้วัด ๕ 
คะแนนเต็มอยู่ ๙๖ ถ้าเราส่งตัวที่ติดตามส่งให้ทาง กจ. ภายใน ๓๐ กันยายนนี้ ตัวชี้วัดก็จะได้ ๕ คะแนน ก็จะมี
ทาง กพร. มาตรวจเอกสารเค้าจะดูว่าเราส่ง กจ. เค้าจะนับเรื่องถ้าเราได้ ๙๖ ก็ถือว่าได้ ๕ คะแนนเต็ม  ส่วน
ตัวชี้วัดที่ ๓ เราตั้งการตรวจราชการของผู้ตรวจราชการไว้ต่อปี ๓,๑๐๐ ครั้ง คือได้ ๕ คะแนนเต็ม ปัจจุบันนี้ทาง
ผู้ช่วยฯ เค้าจะรายงานมาท่ีส านักงานว่าไปตรวจเดือนละก่ีครั้ง ยอดปัจจุบันถึงเดือนสิงหาคม เดือนกันยายนยังไม่ได้
รายงาน คาดว่าเกิน ๓,๑๐๐ ครั้ง ก็ได้ ๕ คะแนน  
หน.ผตปค.  - ขออนุญาตตรงนี้ว่ามันเพ่ิมทุกปีไหม 
หน.ฝ.บห.  - แล้วแต่ตอนที่ กพร. มาตรวจเรา 
หน.ผตปค.  - ไม่ใช่คือเทคนิคอย่างหนึ่งคือ ถ้าจะเอาเพ่ิมทุกปีนี่เพราะนั้น ๓,๑๐๐ คุณก็เอารายงาน
แค่ ๓,๒๐๐ ไอ้มันเกินๆ เก็บไว้ก่อน อย่าไปรายงานให้มันเต็มพิกัด ๓,๙๐๐ เดี๋ยวมันจะเลยไปที่ ๔,๐๐๐ เพราะ
จะต้องให้เราท้าทาย เพราะฉะนั้นปรับเป็น ๓,๒๐๐ ผลงาน ๓,๒๐๐ ถ้ามันออกเป็น ๓,๓๐๐ มันก็ยังได้ ๕ เต็มอยู่
อันนี้คือเทคนิคหน่อยให้ดูตัวนี้ด้วย 
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หน.ฝ.บห.  - ๓,๙๐๐ รวมประมาณเดือนกันยายน 
หน.ผตปค.  - แต่เวลาเรารายงานเราไม่ต้องรายงานเต็ม 
หน.ฝ.บห.  - ในเรื่องการเบิกจ่ายงบประมาณขณะนี้เราเบิกจ่ายได้ ๙๔ % แต่ที่ไม่เต็มร้อยคือตอนนี้
เงินเราหมดแล้ว คือเราเบิกไปแล้วแต่ในระบบจีเอฟของ วช. ของ กองคลัง เค้ายังไม่ตัดเพราะฉะนั้นวงเงินก็ยัง 
๙๔% เดี๋ยว ๓๐ กันยายน มันจะเต็ม ๑๐๐ เพราะว่าเราเบิกหมดแล้ว ไอ้ที่เบิกไม่หมดก็ค่าซ่อมแซมมันอยู่ในระบบ
จีเอฟที่ตัดมันก็ท าให้ยอดเรา ๙๔ เดี๋ยวถ้ายอดตรงนี้ไปเข้าระบบของกรมบัญชีกลางมันก็จะพอดี ๑๐๐ ของเรา ปีที่
แล้วเราได้เงินงบประมาณมา ๑๒,๖๐๐,๐๐๐ บาท เราขอเพ่ิมไปอีก ๑,๗๐๐๐,๐๐๐ บาท ของบซ่อมแซมอีก 
๑๘๐,๐๐๐ บาท ทั้งหมดเบิกแล้ว ๑๐๐ % มันยังติดที่ระบบจีเอฟ 
ผต.พิทยาฯ   - ท าอย่างถึงจะได้ ๕  
หน.ฝ.บห.  - ได้ ๕ แน่นอน ภายใน ๓๐ กันยายน อย่างไรต้องเบิกให้หมด ส่วนตัวชี้วัดตัวที่ ๕      
การประชุม ผตปค. ประชุมประจ าเดือน ขณะนี้ได้ ๑๑ ครั้ง ถ้ารวมครั้งนี้ก็เป็น ๑๒ พอดีก็ได้ ๕ ทีนี้ตอนสิ้นปีจะมี
การประกวดของส านัก/กอง ก็จะมีการมอบรางวัลปีที่แล้วเราตกเราก็เลยอดได้รางวัล ปีนี้คาดว่าเราน่าจะได้รางวัล
เราได้เต็มทั้งหมด ๕ ตัว ก็เรียนที่ประชุม ผตปค. ทราบ 
ผต.เทวัญฯ  - การประชุม ๑๒ ครั้ง บางเดือนเราประชุม ๒ ครั้งก็ได้ เช่น ปลายกันยายนเราจะ
ประชุม ๒ ครั้ง ก็ได ้ถ้ายังไม่ ๑๒ ครั้ง หรืออาจประชุมเดือนสิงหาคม ๒ ครั้งก็ได ้
หน.ผตปค.  - ประเด็นนี้ต้องระวังถ้าเราไปประชุมเดือนสิงหาคม ๒ ครั้ง เดี๋ยวจะเจอการท้าทายเดี๋ยว
จะให้ประชุมเดือนละ ๒ ครั้ง กลายเป็น ๒๔ อันนี้ที่เราประชุมเดือนละครั้งสิ่งหนึ่งที่ต้องระวังพวก กพร. นี่เค้าจะดู
รายงานผลการท างานของเราแล้วเค้าจะก าหนดตัวชี้วัดเข้มขึ้นเรื่อยๆ ถ้าเราสามารถจะประชุมเดือนละ ๒ ครั้ง 
เดี๋ยวเค้าจะมาบอกว่าโอเคอาจจะขอจาก ๑๒ เป็น ๑๘ ก่อน ก็คืออีกครึ่งปีคุณต้องประชุมเดือนละ ๒ ครั้ง ๖ เดือน
อย่างน้อย คือเค้าจะเพ่ิมเราเพราะฉะนั้นเรา การประชุมเดือนกันยายนอาจจะปรับเปลี่ยนการประชุมจากปลาย
เดือนเป็นต้นเดือน 
ผต.เทวัญฯ  - อย่างเช่นการรายงานตัวชี้วัดเรื่องร้องเรียนอย่างนี้ มันเรื่องของเทคนิคเราท าด้าน
เทคนิคเสร็จแต่งานมันยังไม่เสร็จเรื่องของมันแต่เอกสารมันเสร็จถูกไหมอันนี้มันก็เหมือนกันเรื่องของประชุมมันก็
เป็นเรื่องของเทคนิคเราจะได้มีเวลาปลายเดือนกันยายนเพราะเดี๋ยวนายๆ เค้าก็ย้ายวุ่นวายเราก็ไปประชุมสักต้น
เดือนอะไรอย่างนี้ ส่วนตัวชี้วัดอ่ืนก็ไม่น่ามีปัญหาส่วน Best Practice แนะน าให้ผู้ช่วยเก็บสต็อกเอาไว้คือจริงๆ มัน
มีสต็อกอยู่แล้ว คือจริงๆ มันมีทุกอ าเภอมันมีสต็อกอยู่แล้วก็เก็บสต็อกเอาไว้แล้วค่อยรายงาน ส่วนเรื่องอ่ืนๆ เรื่อง
เงิน 
หน.ผตปค.  - เรื่องเงินนี่ยาก 
ผต.พิทยาฯ  - เรื่องประชุมนี่อีกอันหนึ่ง ผอ.กตร. ดูโอกาสพิเศษอ่ืนๆ ในเวลาที่ อปค. เรียกเรามา
ประชุมควรจะใช้โอกาส 
หน.ผตปค.  - ใช้โอกาสเลย 
ผต.พิทยาฯ  - ไม่ใช่ให้ กพร. เค้ามองว่าเราประชุมพร่ าเพ่ืออะไรอย่างนี้ดูเฉพาะโอกาสพิเศษที่จ าเป็น
ส าคัญเร่งด่วน ปกติจะมีการประชุมเจ้าหน้าที่อีกรอบก็มานับรวมได้ไหม 
หน.ผตปค.  - ระวังนะเดี๋ยว กพร. จะเอาเป็นนั่น อย่าเพิ่งไปเปิดไต๋เลย 
ผต.พิทยาฯ  - เอาไว้ก่อน 
หน.ผตปค.  - แต่ผมเห็นด้วยอีกอย่างนะ คือ อปค. เรียกประชุมเป็นแบบย่อยเฉพาะส านัก แล้วก็ 
ผตปค. ทั้งหมด ไอ้ตรงนั้นถ้า ผตปค. เกินครึ่ง จัดประชุมต่อเลยแต่คราวนี้มันจะมีปัญหาว่าบางที่ วช. แจ้งแบบ
กระชั้น พอแจ้งกระชั้นเราที่จะไปแจ้งหน่วยงานที่จะมาให้ข้อมูลให้ความรู้หรืออะไรนี่ เค้าก็ไม่ค่อยมาส่งตัวรองมา  
 
 
 



- ๕ - 
 
ทุกที อัดไปหลายเรื่องก็ไม่ขยับสักทีแล้วเวลาที่เรารายงาน อปค. แล้ว อปค. เห็นชอบมาแล้วเราเสนอไปหน่วยงาน
เค้าก็แก้ไขแบบขอไปที มันไม่ได้ดังใจแบบที่ทางแบบภูมิภาคเค้าต้องการพูดง่ายๆ  
ผต.พิทยาฯ  - ผมเห็นด้วยกับท่าน หน.ผตปค. แต่ท่านอธิบดีเคยสั่งหนึ่งบอกว่าให้เราสรุปว่าที่ ผตปค.
แต่ละคนเสนอและรายงานไปทุกเดือน อปค. สั่งอะไรแล้วส่วนส านัก/กอง เค้าท าตามหรือเปล่าเราต้องแข็งแล้วเรา
ต้องพยายามตามให้ได้แล้วมันมีการเคลื่อนไหวอะไรไหม 
หน.ผตปค.   - ก็เห็นรายงานกลับที่อธิบดี แต่ส่วนมากเค้ารายงานมาเค้าเหตุขัดข้องของเค้าที่ท าไม่ได้
เพราะ ๑ ๒ ๓ นี่ แต่พอเรารายงานไปที่ท่านอธิบดี ท่านอธิบดีก็ไม่ได้ฟันธงบอกว่าต้องแก้ไขอะไรบางทีก็อยากจะ
เสนอแนะว่าสิ่งเค้าแก้ตัวมาเราน่าจะมีความเห็นแย้งไปไหมเราไม่เห็นด้วย ๑ ๒ ๓ เพ่ือให้อธิบดีฟันธง 
ผต.พิทยาฯ  - อันนี้ถ้าเป็นประโยชน์ก็น่าจะท าแล้วก็เราไม่ได้หวังผลร้อยเปอร์ เซ็นต์ เราท าตามที่
อธิบดีสั่งแล้วก็ให้มีความเคลื่อนไหวในเรื่องนี้บ้างเท่านั้นเอง 
มติที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องเพื่อพิจารณา 
   - รายชื่อหน่วยงานที่จะเชิญมาให้ข้อมูลในเดือนตุลาคม ๒๕๖๐ จะแจ้งให้ทราบภายหลัง 
มติที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๕  ข้อสังเกตของ ผตปค. จากการไปตรวจราชการ 

- 
มติที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
- 

เลิกประชุมเวลา  ๑๔.๐๐ น.   
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